POLICE AND JUSTICE ACT 2006

2006 c. 48

ISBN 978-0-10-544806-8

CORRECTION

Schedule 14

Schedule 14, in the italic heading to paragraph 16: "...1989 (c. 43)" should read "...1989 (c. 42)".

May 2012

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament